

R 热点

菲律宾向美购买先进军舰

声称用其捍卫南海利益

菲律宾海军向美国海岸警卫队采购的“韩米尔顿级”巡逻舰,18日将从美国加州港口启程航往菲律宾,预定3周内抵达,成为菲律宾海军建军以来拥有最先进的军舰。

这艘长378英尺的巡逻舰不久前从

美国海岸警卫队退役,依美国过剩国防军品法以4亿5000万披索(约1036万美元)售予菲律宾海军,今年5月13日移交后,改名为“德尔毕拉尔号”。

德尔毕拉尔是菲律宾民族英雄,出生于1875年,曾参与对抗西班牙及美国

的革命战争,1899年在一场激战中死于美军枪下。

美国海岸警卫队定位为“气象耐航巡逻舰”的德尔毕拉尔号,来到菲律宾后将重新定位为“水面作战舰”,取代第二次世界大战期间建造的“甘农

级”护航驱逐舰,用于海上安全及搜救任务。

报道指出,南海主权争议最近升温。菲律宾海军稍早表示,将用这艘巡逻舰捍卫菲律宾在南海的国家利益。

据中新社

S 社会

江苏扬州出生“袖珍”四胞胎最轻的685克最重的950克



7月16日上午,江苏省扬州市妇幼保健院一名孕妇生下四胞胎,4个小宝宝出生时体重最轻的只有685克,最重的也只有950克。其中,一名“袖珍”四胞胎宝宝的下肢只有医护人员的手指般粗细。目前,四胞胎被转往重点陪护室由专人照看。

李朝阳

湖南虎形山举行“蜂人”大战



7月16日,湖南永州江华20岁的“蜂人”吕孔江与湖北宜昌秭归42岁的“蜂人”王大林,在湖南邵阳虎形山进行吸蜂蜜大赛。经60分钟激烈角逐,王大林以吸附蜜蜂26公斤的成绩取胜吕孔江22.93公斤成绩。

吕建设

杭州坠楼女童已能开口唱歌

“姐姐会唱歌了!”这两天,杭州坠楼女孩姐姐的病情持续好转,神智、体力一天比一天好,不仅开口叫爸爸妈妈,还会唱歌了。这个坚强的两岁小女孩,正在创造一个又一个奇迹。“姐姐会唱歌了,一口气给我唱《小燕子》《一闪一闪亮晶晶》《两只老虎》《打电话》四首歌。”16日,姐姐妈妈从重症监护室看完姐姐出来,激动得掩面而泣。“目前姐姐的生命体征持续稳定,尤其是神经评分已达到13分,接近正常15分的标准,但左侧肢体目前还让人担心。”姐姐的主治医师张晨美说。

段菁菁

K 看点

西安投放储备肉市民限购40分钟被抢空

从7月16日起,陕西省和西安市商务部门调集了800吨储备肉,以每斤11块钱的价格投放西安市场。据了解,此次储备肉投放西安市从16日开始到31日结束,持续约15天。投放第一天,首批50吨储备肉上市不到40分钟就被抢购一空。据了解,市民购买冷冻猪肉实行限购措施,单人单次最多只能购买10斤。

金鑫

中国与伊朗签40亿美元协议

据商务部消息,中国与伊朗日前签署一系列基础设施项目协议,总额达40亿美元,涉及水、矿藏、能源和工业领域。据称,中伊两国2010年的贸易额达300亿美元,中国是伊朗的主要贸易伙伴。预计今年两国的贸易额将达到400亿美元。中国目前从伊朗进口其出产原油的20%。

李旻

朝鲜外相出访蒙古等四国

朝鲜外务相朴义春16日前往印尼出席东盟论坛并访问蒙古国、马来西亚和新加坡。朝鲜中央通讯社报道,朴义春当天率代表团出发。报道没有提及访问行程或其他具体情况。韩国联合通讯社前以印尼外交官为消息源报道,朴义春可能在东盟地区论坛期间与印尼官员举行双边会谈。韩国外交通商部长官金星煥定于20日出发参加论坛。朝韩关系去年因韩国“天安”舰爆炸沉没和延坪岛炮击事件陷入冰冻,金星煥是否会与朴义春会晤,备受媒体关注。

刘杰

孟买连环爆炸案一嫌疑人被警方拘留后死亡

印度媒体17日报道,一名在孟买连环爆炸案发生后被拘留的嫌疑人当天凌晨在医院死亡。报道说,这名死者名叫费伊斯·乌斯马尼,被认为是“印度圣战者组织”成员。他在爆炸发生后被警方拘留,17日凌晨因大脑出血不治而亡。据报道,乌斯马尼的家属认为他在被拘留期间遭受了拷打。

吴强

W 万象

韩国示威者举行“荡妇游行”



7月16日,示威者在韩国首尔街头游行时跳起舞蹈。当日,部分韩国市民在首尔举行“荡妇游行”示威活动。该活动源于加拿大,由于多伦多警察的一句“如果不想被强奸,就不要把自己打扮得像‘荡妇’”,引发了世界性的妇女抗议。

据新华社

华裔每天3杯咖啡可防肝癌

一项以新加坡华裔人士为对象的研究显示,每天喝3杯或以上咖啡或许可以降低44%罹患肝癌的风险。新加坡国立大学流行病学和公共卫生学系研究小组在美国《癌症诱因及其控制》杂志发表论文,推断咖啡豆所含的咖啡醇和咖啡豆醇这两种脂类物质对人体肝脏有保护作用。这项研究始于1993年,以超过63万名45至74岁华裔为对象。一般认为,与其他族群相比,华裔罹患肝癌的风险相对较高。“与茶叶通常获得的积极形象相比,咖啡经常不得不与自己差劲的形象抗争。”参与研究的一名女副教授说,最新发现意味着喝咖啡的人或许可以少些担心。

据新华社

印度将推出全球最便宜住宅每套成本仅500欧元

继推出全世界最便宜的汽车后,印度塔塔集团将要推出穷人也买得起的住宅,每套成本仅500欧元(约为4575元人民币)。塔塔集团规划的世界最便宜住宅,基本房型为面积20平方米,只要一个星期就可以完工。该集团已经开始与地方政府磋商,打算在贫困地区推广这种住宅。不过,他们没有透露未来这种住宅会以多少价格出售。2009年,塔塔集团推出了全球最便宜的汽车,售价仅为2000美元。该车型不配置音响系统,没有转向助力、电动车窗和空调,甚至仅仅保留一支雨刷。

苏婷

莫扎特之死因太阳晒得太少

1791年12月,奥地利“音乐神童”莫扎特35岁时病逝,死后三天即入土,未做解剖,死因就此成谜。据报道,其死因在科学家心中一直是个问号。如今有科学家宣称,太阳晒得不够多以致缺乏维生素D,是莫扎特健康欠佳的根本原因。莫扎特生前饱受疾病之苦,曾患肾病、天花、伤寒、扁桃腺炎及咽喉炎,美国太空总署退休科学家葛兰特近日称,缺乏维生素D是他健康走下坡及英年早逝的主因。

李飞

最有创意的发型 上课上班时打盹必备

近日,网上流传一组怪异的发型,理了这个发型之后,上课睡觉、上班偷懒可就没人发现啦。“络腮胡、山羊胡,犀利啊。”“发型师牛了,心理素质强大!”胡子造型震撼了网友,可惜大多数网友只是围观看热闹,“姐怎么觉得理这发型比压抑瞌睡更需要坚强的心理素质呢。”



皮最厚的西瓜? 专家称真实性不高



近日,南京市民赵女士反映,看到网上传阅的一张西瓜图片——瓜皮厚到占据了整个西瓜的一半还多,红色的瓜瓤变成了中间一点红,让人看了哭笑不得。“难道真有这样的西瓜,是不是用了膨大剂或者是什么化学成分?”为此记者采访了有关专家,专家表示,随着农业技术的进步和对品种的优选,现在西瓜皮越来越薄,这么厚皮的瓜从来没见过。至于网友担心的是不是因为用了膨大剂或者催熟剂的化学药物,专家表示“不可能”,这些药物没有这种催厚瓜皮的功效。如此推断,这种图片,应该是网友“PS”的恶搞所得。不过记者了解到,无论西瓜皮厚与薄,吃起来的味道并没有什么不同。

最不可思议的事 杀人犯也有粉丝团

世界之大无奇不有:2007年日本发生英国籍女教师遭奸杀案,震惊全国,嫌犯市桥达也2009年被逮捕。最近,日本网络竟出现了这名令人发指的凶嫌的粉丝团。据悉,大批女粉丝纷纷在网络上示爱,称其有种种颓废美感,纷纷替他求情。还有女粉丝公开求爱,称想嫁给他。



星报综合

聘 客房服务员

皖能大厦按四星级标准重新装修开业,由于经营需要,现向社会公开招聘客房服务员五名,初中以上文化,45岁以下,有星级酒店工作经验者优先录用。

联系电话:2225196
地点:皖能大厦人事部(马鞍山路99号,联通公司对面)

竞价租赁公告

受合肥庐阳国有资产经营有限公司委托,定于2011年7月27日上午9:30在合肥市阜南路191号政通大厦7楼举行房屋使用权竞价租赁会,现公告如下:

- 一、标的名称:1、合肥市红星路105号沿街商办楼,建筑面积约1600㎡,其中负一层(约310㎡)、一层至五层局部(共计约1290㎡),整体租赁,参考价:80万元/年。
- 2、节约巷43号北楼第四层东厂房,面积约340㎡。
- 3、淮河东路33号金都商城三层局部办公室,面积约70㎡。

二、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至竞价租赁会前一日止。

三、注意事项:以上房屋租赁具体事宜详见相关文件,有意竞标者请于7月26日上午12时前交纳竞标保证金(1号标的:80万元;2号、3号标的5万元。以到账为准),并携带相关资料到政通大厦7楼办理竞标登记手续。

四、联系电话:0551-2676246 2630618

二〇一一年七月十八日